

## Corrections to AMSCO

Correct Answers/Wrong Letter:

Part A:    2) D  
              8) A  
              13) C  
              14) C  
              27) A

Other Corrections:

Part A:    11) should be B     $-\frac{\sqrt{2}}{2}$   
              24) should be A